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TEA

PROMOZIONE VALIDA FINA AD ESAURIMENTO SCORTE

English Breakfast

Cod. FD2400

IN OMAGGIO

SPENDI SOLO
31,00 EURO + IVA

IN OMAGGIO

60 bustine 
di Cioccolata 
Classica

Bustina da 30 gr
BOX da 15 bustine

Cod. FD200

ZUCCHERO
DI CANNA

CON
GLUTINE E 
LATTOSIO

*

* con latte 
di soia

* con latte 
di soia

*

CIOK
ACQUISTANDO

ACQUISTANDO

24 BOTTIGLIE
ACQUA 0,5 LT.

REALIZZO € 24,00

SPENDI SOLO
59,00 EURO + IVA

24 LATTINE
COCA-COLA
REALIZZO € 48,00
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EXPO FISHERMAN’S GOLD
72 PZ. + 24 PZ. IN 0MAGGIO 

24 BUSTE da 25 gr. ORIGINAL
24 BUSTE da 25 gr. ORIGINAL SENZA ZUCCHERO
24 BUSTE da 25 gr. LAMPONE SENZA ZUCCHERO

24 BUSTE da 25 gr. ANICE E LIQUIRIZIA
1 DISPLAY PREMIUM A 4 RIPIANI

€ 89,00

CASSA TOP SKU
240 PZ. + OMAGGIO 1 KIK KAT® (24 PZ.)

1 KIK KAT® SINGOLO 24 PZ. per 41,5 gr.
1 KIK KAT® WHITE 24 PZ. per 41,5 gr.

1 BACI® PERUGINA® SFUSI 96 PZ. per 12,5 gr.
1 LION® SINGOLO 24 PZ. per 42gr.

1 PERUGINA® NERO® BARRETTA FONDENTE 70%
 36 PZ. per 35 gr.

1 SMARTIES® SINGOLO 36 PZ. per 38 gr.

IN OMAGGIO
24 BOTTIGLIA ACQUA 0,5 LT.

TOTALE REALIZZO OMAGGI € 60,00
€ 153,00

ORAL B DISPLAY - 48 PZ.
48 PZ.

€ 42,24

OMAGGIO
REALIZZO
€ 48,00

OMAGGIO
REALIZZO
€ 24,00

OMAGGIO
REALIZZO
€ 36,00



		
4

		
5
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OMAGGIO
REALIZZO
€ 105,00
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PUOI METTERE

IN PALIO

QUESTI PREMI

ORGANIZZANDO

UNA

LOTTERIA...

CASSA PREMIUM / 11 BOX
+ OMAGGIO A SCELTA:

3 DISPLAY A SCELTA (ESEMPIO: KIT KAT - LION...)
BUONO AMAZON DA € 100

1 BICICLETTA BACI PERUGINA
OMAGGIO

TOP ESPOSITORE ESCLUSIVO
6 BOTTIGLIE

SANTERO EXTRA DRY 0,75 LT.
€ 567,00
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CASSA COMPOSTA FERRERO
COMPOSTA DA:

EXPO KINDER SMALL / 266 PZ.
EXPO PRALINE / 63 PZ.

PROMO OVETTI KINDER / 96 PZ.
€ 353,00

EXPO KINDER SMALL / 266 PZ.
KINDER BUENO B. T2 X 60 PZ.
KINDER CEREALI T1 X 72 PZ.

KINDER MAXI T1 X 36  PZ.
KINDER BARRETTA T4 X 20 PZ.

KINDER CARDS T2 X 30 PZ.
DUPLO T1 X 48 PZ.

€ 159,00

PROMO OVETTI KINDER / 96 PZ.
OVETTI KINDER DISNEY FROZEN X 48 PZ.

OVETTI KINDER NATOONS X 48 PZ

€ 115,00

EXPO PRALINE / 63 PZ.
POCKET COFFEE T5 X 32 PZ.

FERRERO ROCHER T3 X 16 PZ.
MON CHERI T5 X 15 PZ.

ESPOSITORE IN OMAGGIO
€ 105,00

OMAGGIO
REALIZZO
€ 24,00

 PRENOTAZIONECIOCCOLATO 

OMAGGIO
REALIZZO
€ 24,00

OMAGGIO
REALIZZO
€ 24,00

ACQUISTALI 
IN UN UNICA
SOLUZIONE!
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EXPO MILKA&FRIENDS / 370 PZ.
IN OMAGGIO

TAVOLETTE MILKA LATTE 32 PZ.
24 BOTTIGLIA ACQUA 0,5 LT.

TOTALE REALIZZO OMAGGI € 56,00
€ 184,90

 PRENOTAZIONECIOCCOLATO 

OMAGGIO
REALIZZO
€ 32,00

OMAGGIO
REALIZZO
€ 24,00
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EXPO MIKADO / 48 PZ.
€ 42,24

EXPO FONZIES+JONKERS / 68 PZ.
€ 44,53

EXPO SPEED COTE D’OR
204 PZ.

IN OMAGGIO
1 BOX COTE D’OR FONDENTE
24 BOTTIGLIA ACQUA 0,5 LT.

TOTALE REALIZZO OMAGGI € 59,00
€ 131,40

OMAGGIO
REALIZZO
€ 24,00

OMAGGIO
REALIZZO
€ 35,00

 PRENOTAZIONECIOCCOLATO 
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OMAGGIO
REALIZZO
€ 24,00

 

Nuovo expo

Expo Eco-friendly:
meno plastica

rispetto ad Expo 2020!

più compatto
EXPO LINDOR BAR

COD. 854613
1 EXPO

Misure 39,9 x 23,6 x 31,7 cm

LATTE

EXTRA
FONDENTE 70%

COMPOSTO DA

Boules Lindor Latte 2,5Kg 2 sacc. da 1Kg cad. + 1 sacc. da 500g

Boules Lindor Extra Fondente 70% cacao 1kg 1 sacc. da 1Kg

Snack Lindor Latte 38g 2 Expo x 24 pz

Snack Lindor Extra Fondente 38g 1 Expo x 24 pz

IN OMAGGIO

Boules Lindor Latte 500g 1 sacc. da 500g

Pari ad uno sconto dell’8,6%

 

Nuovo expo

Expo Eco-friendly:
meno plastica

rispetto ad Expo 2020!

più compatto
EXPO LINDOR BAR

COD. 854613
1 EXPO

Misure 39,9 x 23,6 x 31,7 cm

LATTE

EXTRA
FONDENTE 70%

COMPOSTO DA

Boules Lindor Latte 2,5Kg 2 sacc. da 1Kg cad. + 1 sacc. da 500g

Boules Lindor Extra Fondente 70% cacao 1kg 1 sacc. da 1Kg

Snack Lindor Latte 38g 2 Expo x 24 pz

Snack Lindor Extra Fondente 38g 1 Expo x 24 pz

IN OMAGGIO

Boules Lindor Latte 500g 1 sacc. da 500g

Pari ad uno sconto dell’8,6%

SNACK LINDOR
PISTACCHIO 38G

COD. 854110
1 EXPO x 24 PZ

IL PISTACCHIO È NELLA 
TOP 3 DEI GUSTI 
PREFERITI DAGLI 

ITALIANI 

• L’Italia è il 2 paese in Europa
per consumi di pistacchio

• Boule Lindor pistacchio: il
lancio più forti degli ultimi 3
anni

Novità

In comunicazione TV

EXPO LINDOR BAR
IN OMAGGIO

BOULES LINDOR LATTE 500 GR.
24 LATTINE COCA COLA 33 CL.

TOTALE REALIZZO OMAGGI € 72,00
€ 199,90

OMAGGIO
REALIZZO
€ 48,00

 PRENOTAZIONECIOCCOLATO 
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Tutti gli snack Lindt 
in un unico expo compatto!

Misure 60 x 24,6 x 52 cm

COMPOSTO DA

Nocciolatte 2.1 2 Expo x 18 pz

Noccionoir 2.1 1 Expo x 18 pz

Snack Lindt 72% 1 Expo x 24 pz

Snack Lindt latte 1 Expo x 24 pz

Sanck Lindt caramello 1 Expo x 24 pz

Snack Lindt cookies 1 Expo x 24 pz

+ 1 expo ombrellini latte 1 Expo x 42 pz

EXPO SNACK LINDT

COD. 854592
1 EXPO x 192 PZ

Nuovo 
assortimento

 PRENOTAZIONECIOCCOLATO 

EXPO SNACK LINDT
IN OMAGGIO

24 BOTTIGLIA ACQUA 0,5 LT.
€ 153,90

OMAGGIO
REALIZZO
€ 24,00
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€ 18,24
32 PZ.

€ 14,25
25 PZ.

Il gusto più amato
dal consumatore

Un guscio di finissimo 
cioccolato al latte racchiude 

un morbido ripieno 
dall’irresistibile 
scioglievolezza

Un guscio di finissimo 
cioccolato extra fondente 

al 70% racchiude un morbido 
ripieno dall’irresistibile 

scioglievolezza

EXPO BOULES 
LATTE

COD. 854123
3 EXPO X 96 PZ

EXPO BOULES 
FONDENTE 70%

COD. 853466
3 EXPO X 96 PZ

EXPO BOULES 
LINDOR FONDENTE 45%

COD. 854124
3 EXPO x 96 PZ

COD. 854125
3 EXPO x 96 PZ

Un guscio di finissimo 
cioccolato fondente 

racchiude un morbido 
ripieno dall’irresistibile 

scioglievolezza

EXPO BOULES 
LINDOR FONDENTE 60%

Un guscio di finissimo 
cioccolato fondente al 60% 

racchiude un morbido 
ripieno dall’irresistibile 

scioglievolezza

€ 40,40 € 40,40

€ 13,68
24 PZ. € 13,68

24 PZ.

CON UNA SPESA
COMPRESA TRA 
€ 100 / € 140

 IN OMAGGIO
24 ACQUA 0,5 LT.

REALIZZO € 24,00

CON UNA SPESA
SUPERIORE 

A € 140
 IN OMAGGIO

24 COCA COLA 33 CL.
REALIZZO € 48,00
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EXPO FARFALLINE
LATTE 13,5G

COD. 958933
4 EXPO x 42 PZ

EXPO BRUCHI
DOPPIO LATTE 13,5G

COD. 958913
4 EXPO x 42 PZ

Ombrellini di finissimo 
cioccolato al latte

Ombrellini di finissimo 
cioccolato al latte

con goloso ripieno ricco
di latte

EXPO APINE
BIANCO 13,5G

COD. 958918
2 EXPO x 42 PZ

EXPO COCCINELLE
FONDENTE 13,5G

COD. 958917
2 EXPO x 42 PZ

Ombrellini di goloso 
cioccolato bianco

Ombrellini di finissimo 
cioccolato fondente

EXPO PRALINE 
RON BARCELÓ 13G

COD. 855805
2 EXPO x 45 PZ

Cioccolatini fondenti ripieni 
di Ron Barcelò

EXPO PRALINE
SAMBUCA MOLINARI 13G

COD. 856632
2 EXPO x 45 PZ

Cioccolatini fondenti ripieni 
di Sambuca Molinari

EXPO PRALINE 
GRAPPA NONINO 13G

COD. 855113
2 EXPO x 45 PZ

Cioccolatini fondenti
con il 70% cacao ripieni

di Grappa Nonino
Monovitigno®Moscato

Novità 
con guscio 70%

cacao

€ 29,72 € 29,72

€ 29,72 € 29,72

€ 28,90

€ 28,90

€ 28,90

 PRENOTAZIONECIOCCOLATO 
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Creato dai Maîtres Chocolatiers Lindt con il 
miglior cioccolato e nocciole selezionate. Tre 

piaceri in uno: cioccolato di alta qualità, delicato 
ripieno cremoso e croccante nocciola intera.

Nuovo formato 
e nuova grafica 

ancora più golosa!

COD. 854615
2 EXPO X 18 PZ

COD. 854616 
1 EXPO X 18 PZ

BARRETTA 
NOCCIONOIR 2.1 35G

BARRETTA
NOCCIOLATTE 2.1 35G

€ 29,92

€ 14,96

CREMINO FIAT CLASSICO
CREMINO 4 STRATI NOCCIOLE E MANDORLE

100 PZ. x 10 gr.

€ 44,00

CON UNA SPESA
COMPRESA TRA 
€ 100 / € 140

 IN OMAGGIO
24 ACQUA 0,5 LT.

REALIZZO € 24,00

CON UNA SPESA
SUPERIORE 

A € 140
 IN OMAGGIO

24 COCA COLA 33 CL.
REALIZZO € 48,00
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EXPO SNACK ASSORTITI / 144 PZ.
Snack Gianduia Classico 24 pz. x 25 gr.
Snack Piemonte Classico 24 pz. x 33 gr.

Snack Nocciolotto Classico 24 pz. x 33 gr.
Snack Gianduia Fondente 24 pz. x 25 gr.
Snack Piemonte Fondente 24 pz. x 33 gr.

Snack Nocciolotto Fondente 24 pz. x 33 gr.

IN OMAGGIO
24 BOTTIGLIA ACQUA 0,5 LT.

€ 131,00

EXPO TAVOLETTE M&M’S
72 PZ. x 34 gr.

€ 47,52

 PRENOTAZIONECIOCCOLATO 

OMAGGIO
REALIZZO
€ 24,00
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OMAGGIO
REALIZZO
€ 48,00

OMAGGIO
REALIZZO
€ 29,00

EXPO SNACK 7+1
178 PZ. + 24 PZ. M&MS IN 0MAGGIO 

2 M&M’S Arachidi
2 SNICKERS

2 TWIX
1 MARS

1 BOUNTY

IN OMAGGIO
24 COCA COLA 33 CL.

TOTALE REALIZZO OMAGGI € 77,00
€ 121,04
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PREZZO
CONSIGLIATO

€ 1,00

PREZZO
CONSIGLIATO

€ 0,50

PREZZO
CONSIGLIATO

€ 0,50

 PRENOTAZIONECIOCCOLATO 

PREZZO
CONSIGLIATO

€ 1,00

BOERO T350
OMAGGIO

24 BOTTIGLIE
ACQUA 0,5 LT.

€ 234,50
BOERO T350

OMAGGIO
24 BOTTIGLIE
ACQUA 0,5 LT.

€ 234,50

BOERO T400
€ 134,00

BOERO T400
€ 134,00

OMAGGIO
REALIZZO
€ 24,00

OMAGGIO
REALIZZO
€ 24,00
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PREZZO
CONSIGLIATO

€ 1,00
PREZZO

CONSIGLIATO

€ 0,50

 PRENOTAZIONECIOCCOLATO 

BOERO VINCI SEMPRE
OMAGGIO

24 BOTTIGLIE
ACQUA 0,5 LT.

€ 239,00

BOERO VINCI SEMPRE
“QUATERNA”

€ 105,00

EXPO CREMINO ASSORTITI
CREMINO ASSORTITI NEI GUSTI:

Classico, 4 Emozioni di gusto, Tartufo,Tiramisù,
Pistacchio,Extra Noir, Mandorla, Wafer.

285 PZ. x 10,5 gr.

€ 119,00

OVETTI CALCIO
72 PEZZI x 20 gr.

24 x JUVE / MILAN / INTER
€ 58,00

OMAGGIO
REALIZZO
€ 24,00
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PANETTONE TRADIZIONALE
DOLCEVITA | 1 kg

Di forma bassa, soffice e delicato, 
con uvetta e canditi di arance Calabresi, 

burro da panna fresca e solo aromi naturali.
€ 15,00 cad. (IVA 10% ESCLUSA)

3 cioccolATI E PERE
DOLCEVITA | 750 gr

€ 16,00 cad. (IVA 10% ESCLUSA)

PANDORO CLASSICO
DOLCEVITA | 1 kg

€ 15,00 cad. (IVA 10% ESCLUSA)

CLASSICO MILANESE
MARIGLIANO | 1 kg

€ 20,00 cad. (IVA 10% ESCLUSA)
Pasta lievitata naturalmente 

farcita con uvetta passa,bucce 
di arancia candita e vaniglia Bourbon.

CLASSICO MANDORLATO
MARIGLIANO | 1 kg

€ 20,00 cad. (IVA 10% ESCLUSA)
Pasta lievitata naturalmente farcita con uvetta 

passa, bucce di arancia candita e vaniglia Bourbon, 
ricoperta con glassa alle mandorle.

PANDORO
MARIGLIANO | 1 kg

€ 20,00 cad. (IVA 10% ESCLUSA)
Pasta lievitata naturalmente con farine selezionate, 

burro fresco e uova fresche da galline allevate a terra, 
al profumo di agrumi e vaniglia Bourbon.

PANETTONE
SCEGLI E PRENOTA

adesso il tuo

artigianale

 PRENOTAZIONEPANETTONI 

OLTRE I 10 PEZZI
 SCONTO 2% 
OLTRE I 16 PEZZI
 SCONTO 3% 
OLTRE I 20 PEZZI
 SCONTO 5% 

958 EXTRA DRY
SANTERO | 750 ml
Un’arte rinnovata, un linguaggio mai usato prima, che dai vigneti 
e dall’uva si trasforma in bollicine, quelle più alla moda, quelle più 
ricercate, perchè fanno tendenza. 958 Santero è tutto questo, un’onda 
di bollicine sexy, che arriva al cuore passando attraverso il gusto. 

DOLCE ROSSO
COCKTAIL | SANTERO | 750 ml
Dolce Rosso è la declinazione in rosso delle bollicine firmate 958 
Santero. Il perlage fine e persistente, un gusto dolce e gradevole 
che ricorda l’uva e i frutti rossi, il profumo aromatico caratteristico, 
una bottiglia con un design artistico accattivante e moderno, fanno 
di Dolce Rosso 958 Santero il compagno ideale per ogni occasione 
e il dono perfetto da condividere. Un calice di Dolce Rosso, 
per un brindisi informale o con pasticceria secca o con una tartare 
di frutta, è il suggello a una giusta armonia di stile e piacere.

6 pz

6 pz
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CIOCCOLATO FONDENTE
MARIGLIANO | 1 kg

€ 23,00 cad. (IVA 10% ESCLUSA)
Pasta lievitata naturalmente con bacche

di vaniglia Bourbon, farcita con pezzi
di cioccolato fondente del Madagascar al 71%.

LIMONCELLO
MARIGLIANO | 1 kg

€ 23,00 cad. (IVA 10% ESCLUSA)
Pasta lievitata naturalmente con bacche di
vaniglia Bourbon, farcita con pasta di limoni

canditi e ganache al limoncello.

ALBICOCCA DEL VESUVIO
MARIGLIANO | 1 kg

€ 20,00 cad. (IVA 10% ESCLUSA)
Pasta lievitata naturalmente 

con bacche di vaniglia Bourbon, 
farcita con albicocche del Vesuvio candite.

NARUM
MARIGLIANO | 1 kg

€ 23,00 cad. (IVA 10% ESCLUSA)
Pasta con cocco rapè lievitata naturalmente
con bacche di vaniglia Bourbon, farcita con

ganache al cioccolato fondente e rhum.

PISTACCHIO
MARIGLIANO | 1 kg

€ 25,00 cad. (IVA 10% ESCLUSA)
Pasta lievitata naturalmente con bacche di

vaniglia Bourbon, farcita con crema al cioccolato
bianco e pistacchio mediterraneo.

PANETTONE ALLE ALGHE
MARIGLIANO | 1 kg

€ 30,00 cad. (IVA 10% ESCLUSA)

PAN COOKIES ALLA NOCCIOLA
MARIGLIANO | 1 kg

€ 23,00 cad. (IVA 10% ESCLUSA)
Pasta lievitata naturalmente con bacche 

di vaniglia Bourbon e biscotti al cacao,
farcita con crema alle nocciole campane.

FRUTTI DI BOSCO
MARIGLIANO | 1 kg

€ 23,00 cad. (IVA 10% ESCLUSA)
Pasta lievitata naturalmente con bacche di
vaniglia Bourbon, farcita con frutti di bosco

semicanditi e crema al bergamotto.

PANTIRAMISU
,

MARIGLIANO | 1 kg
€ 23,00 cad. (IVA 10% ESCLUSA)

Pasta lievitata naturalmente al caffè, 
farcita con ganache al cioccolato bianco 

e mascarpone profumata al marsala.

AMARENA E CREMA PROFUMATA 
AL LIQUORE STREGA

MARIGLIANO | 1 kg
€ 23,00 cad. (IVA 10% ESCLUSA)

Pasta lievitata naturalmente con bacche 
di vaniglia Bourbon, farcita con amarene 
candite e crema profumata allo Strega.

IL PIÙ
VENDUTO

NOVITÀ
2021

IL PIÙ
VENDUTO

IL PIÙ
VENDUTO

MELANNURCA
MARIGLIANO | 1 kg

€ 20,00 cad. (IVA 10% ESCLUSA)
Pasta lievitata naturalmente con bacche di vaniglia 
Bourbon, farcita con mela annurca candita e uvetta 

macerata al rhum, ricoperta con glassa di nocciole e cacao.

NOCI E FICHI
MARIGLIANO | 1 kg

€ 20,00 cad. (IVA 10% ESCLUSA)
Pasta lievitata naturalmente con bacche di vaniglia 

Bourbon, farcita con fichi secchi, noci e gocce di cioccolato 
fondente al 70%, ricoperta con glassa alle mandorle.

 PRENOTAZIONEPANETTONI 
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con alghe marine e burro di Normandia
il nuovoPanettone salato

da degustare 
con le 
ALICI DI CETARA


